
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 37o                           Κυριακή των Αγίων Πάντων 14 Ιουνίου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος πρεσβύτερος Ιωάννης Μεταξάς  

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα.    Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.  

Παράκληση για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών. 
Δευτέρα 15/6 και ώρα 7:00μ.μ. 

Κάθε Τετάρτη ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
Κάθε Παρασκευή ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 μ.μ., στο παρεκκλήσι. 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
Παρασκευή 19 Ιουνίου, Αποστόλου Ιούδα του Αλφαίου από τις 7:30   
Σάββατο 20 Ιουνίου το πρωί, Μεθοδίου Πατάρων από τις 7:30   
Κυριακή 21 Ιουνίου, Αγιορειτών Πατέρων Ιουλιανού μ. Τερεντίου μ. από 6:30   

Επόμενες Αγρυπνίες: - 16 /7, Αγίας Μαρίνης – 5 /8, Μεταμορφώσεως. 
 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόμαστε σήμερα για την 
ανάπαυση των ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας,  
του προ τεσσαρακονθημέρου θανόντος (4/5) σε αυτοκινητιστικό 
δυστύχημα στη Λεωφόρο Ειρήνης στην Ηλιούπολη,  
22χρονου Παναγιώτη Κιάφη 9:45 π.μ.  καί 
Μαρίας Κοζομπόλη 10:00 π.μ. Δημητρίου Κομπότη 10:45 π.μ. 
 
 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 
ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ  

Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 
  Είμαι χρήσιμο χαρτί μη με πετάξεις αν δεν με θέλεις ανακύκλωσε με   

 
 

 

Σήμερα 14 Ιούνη& ώρα 8 το βράδυ 
η θεατρική ομάδα νέων της ενορίας  
Αγίας Μαρίνης παρουσιάζει το έργο 

του  
 

Ηλια Δουμάνη 
 

ΝΕΩΡΙΟ 
Συριανή Ηθογραφία 

 
Παίζουν τα παιδιά  
και τα εγγόνια Σας 
 
Στην αίθουσα του 
 πνευματικού κέντρου 
Αγίας Μαρίνης 39 
 κάτω από το Ναό 
τα έσοδα θα διατεθούν  
σε ενοριακές 
δράσεις για τα παιδιά 

 
 

Τιμή εισιτηρίου  5 ευρωΠαναγιώτης  Κιάφης 
Ετών 22 



ΝΕΩΡΙΟ 
Λίγα λόγια για το θεατρικό έργο... 

 

Ερμούπολις, Σύρου δεκαετία 1970. 
 

Σ’ ένα αρχοντικό της Σύρου εκτυλίσσεται η ιστορία της οικογένειας 
Στασινοπούλου. Ο Νίκος, ο πατέρας της οικογένειας, όπως και πολλοί 
άνδρες του νησιού δούλευαν στο “Νεώριο”, το ναυπηγείο της περιοχής, το 
οποίο όμως έκλεισε και έτσι πολλές οικογένειες με δυσκολία διαβιούν. Έτσι 
ο Νίκος αναγκάστηκε να μπαρκάρει καπετάνιος για να συντηρήσει την 
οικογένειά του.   

Η Μαρίνα γυναίκα του Νίκου προσπαθεί να μεγαλώσει μόνη τα 
παιδιά της, ενώ αντιμετωπίζει μεγάλες δυσκολίες από την αντιδραστική και 
ατίθαση κόρη της Τζένης. Παράλληλα η πεθερά και η κουνιάδα της 
Μαρίνας έρχονται να τους επισκεφθούν, ενώ μαθαίνουν πως το “Νεώριο” 
ανοίγει ξανά! Εν των μεταξύ φτάνει η είδηση πως το πλοίο που δουλεύει ο 
Νίκος έχει πέσει σε τυφώνα και βρίσκεται σε κίνδυνο το πλήρωμά του!  
Άραγε θα επιτρέψει ο Θεός να σωθούν οι άνθρωποι και να επιστρέψουν 

στις οικογένειές τους;  
 

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ 
  

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΑΝΙΚΑ   Μαρίνα (μητέρα) 
ΕΥΘΥΜΙΑ ΜΠΟΒΙΑΤΣΗ  Τζένη (Κόρη της Μαρίνας) 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ  Κωστάκης (γιος της Μαρίνας) 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΦΑΚΙΑΝΟΥ  Άννα (γειτόνισσα, φίλη της Μαρίνας) 

ΛΑΥΡΕΝΤΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ  Βασιλική (πεθερά της Μαρίνας) 
ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΤΙΔΟΥ  Μαίρη (συννυφάδα της Μαρίνας) 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΠΟΒΙΑΤΣΗ  Μαρούλα (κόρη της Μαρίνας) 
ΕΛΕΑΝΑ ΑΡΧΟΝΤΗ  Αμαλία (γειτόνισσα, φίλη της Μαρίνας) 
ΜΑΡΙΝΑ ΜΕΤΑΞΑ  Βίκυ (φίλη της Τζένης) 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΟΛΟΚΥΘΑ  Φωτεινή (νεαρή γειτόνισσα) 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ  Νίκος (σύζυγος της Μαρίνας) 

  
Σκηνοθεσία: Βασιλική Φαλίδα  - Πρεσβύτερος: Ιωάννης Μεταξάς 

ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ 
Την 15η Ιουνίου, μνήμη του Οσίου Ιερωνύμου του Πενταγλώσσου, άγει τα 
ονομαστήριά του ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος. Σήμερα στις 7 το απόγευμα θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Αγ. Ειρήνης οδ. 
Αιόλου Μέγας Εσπερινός. Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Μακαριώτατος θα δεχθεί 
τις ευχές κλήρου και λαού στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. 
Αύριο Δευτέρα 15 Ιουνίου το πρωί θα τελεσθεί στον ίδιο Ναό Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου. Όμοίως μετά το πέρας της Θ. 
Λειτουργίας ο Μακαριώτατος θα δεχθεί τις ευχές κλήρου και λαού στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών.  
Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

 Το Σάββατο 21.3.2009 παραμονή της Σταυροπροσκυνήσεως, στο Ναό μας μετά από πρόσκληση 
του Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου και με τον συντονισμό της Κεντρικής Διευθύνσεως Ποιμαντικού 
Έργου, συγκεντρώθηκαν οι Ιεροσπουδαστές που φοιτούν στα Εκκλησιαστικά Σχολεία των Αθηνών 
και ανήκουν στις Ενορίες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Στο Ναό τους καλωσόρισε ο 
Μητροπολίτης Αχελώου κ. Ευθύμιος Διευθυντής της ΚΕΔΠΕ και εν συνεχεία ο π. Σεραφείμ 
αναφέρθηκε στην Λατρευτική, Ποιμαντική, και Φιλανθρωπική ζωή της Εκκλησιαστικής μας 
Κοινότητας και αφού ξεναγήθηκαν στους χώρους του Ναού κατέληξαν στην αίθουσα δεξιώσεων 
όπου κατέφτασε και ο Αρχιεπίσκοπος με τους συνεργάτες του Αρχιμανδρίτη Αθηναγόρα Διακαιάκο 
και τους διακόνους Επιφάνειο Αρβανίτη και Ιωαννίκιο Κουλιανόπουλο. 
 Ο Ποιμενάρχης μας αφού ευλόγησε το δείπνο, καλωσόρισε τα παιδιά και συνομίλησε μαζί τους. 
Στο τέλος τους διένειμε ως ευλογία δύο βιβλία, ένα για την Αγία Γραφή, έκδοση Χριστιανικής 
Στέγης Καλαμάτας και ένα με την ιστορία του Ναού μας και επιπλέον ένα φωτογραφικό αφιέρωμα 
στον Παιδικό σταθμό της Ενορίας μας και από ένα εγκόλπιο ημερολόγιο της ενορίας του έτους 
2009. Στο δείπνο, το οποίο προετοίμασαν με μαστοριά και μεράκι, εθελόντριες κυρίες της ενορίας, 
παρακάθισαν και οι Βοηθοί επίσκοποι του Αρχιεπισκόπου, Αχελώου κ.  Ευθύμιος και Διαυλείας κ. 
Δαμασκηνός.   


